ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ EΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020 - 2021, ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022 και                     ΩΡΑ:  8:30 π.μ.  ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ  (κτήριο 15).  
Λόγω της εξελισσόμενης πανδημίας και με γνώμονα την ασφάλεια των συμμετεχόντων, στην τελετή θα παρευρεθούν ΜΟΝΟ  οι  ορκιζόμενοι Χ Ω Ρ Ι Σ  Σ Υ Ν Ο Δ Ο Υ Σ.  
Οι  ορκιζόμενοι θα προσέλθουν 45 λεπτά πριν από την έναρξη της τελετής στο χώρο Ορκωμοσίας, με μάσκα υψηλής προστασίας (τύπου ΚΝ95 ή FFP2) ή διπλή χειρουργική μάσκα ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ, από την είσοδο της Σχολής επί της Οδού Τετραπόλεως 18 και Ραψάνης (δε θα υπάρχει δυνατότητα στάθμευσης οχημάτων στον προαύλιο χώρο της Σχολής), επιδεικνύοντας  το πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας  και το πιστοποιητικό εμβολιασμού (14 ημερών μετά τη δεύτερη δόση ή τη μοναδική δόση) ή την βεβαίωση αρνητικού μοριακού τεστ  με τη μέθοδο PCR  72 ωρών ή αντιγονικού  τεστ  (rapid-test)  48 ωρών, ή το πιστοποιητικό  νόσησης (που εκδίδεται 30 ημέρες μετά από τον πρώτο θετικό έλεγχο  και έως 180 ημέρες μετά από αυτόν) σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και θα κατευθύνονται στις θέσεις τους από το προσωπικό της Γραμματείας. 
Η Τελετή θα πραγματοποιηθεί, χωρίς τηβέννους και οι πτυχιούχοι θα παραλάβουν από τον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητή κ. Γεράσιμο Σιάσο, τα αντίγραφα πτυχίου τους, χωρίς χειραψία. 
Η αποχώρηση θα πραγματοποιηθεί ή από την κεντρική είσοδο της Ιατρικής Σχολής,  επί της οδού Μ .Ασίας 75 ή από την είσοδο της Σχολής επί της Οδού Τετραπόλεως 18 και Ραψάνης. 
Θα υπάρξει ταυτόχρονη μετάδοση (live streaming) της τελετής ορκωμοσίας στο σύνδεσμο: https://delos.uoa.gr/opendelos/search-live?dp=med 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
· Επιλέξτε τον παραπάνω σύνδεσμο για την παρακολούθηση των ζωντανών μεταδόσεων της Ιατρικής Σχολής.
· Επιλέγουμε ¨Αναπαραγωγή¨ στη ζωντανή μετάδοση της ορκωμοσίας που μας ενδιαφέρει να παρακολουθήσουμε.
· Αφού πατήσετε το κουμπί ¨Αναπαραγωγή¨ θα ανακατευθυνθείτε στην σελίδα, στην οποία θα μπορέσετε να παρακολουθήσετε την ζωντανή μετάδοση είτε από κινητό smartphone, είτε από υπολογιστή.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
